

ПИНСК

Дружны со спортом

Спортивный праздник, приуроченный ко Дню пограничника, состоялся в Пинском пограничном отряде.

Соревнования организовали в учебном центре «Выжловичи». В них приняли участие не только представители погранотряда, но и ученики военно-патриотического класса пограничной направленности средней школы № 10 г. Пинска, гости из Барановичского лицея строителей, пинские городской и районный клубы «Юные друзья пограничников». Команды состязались в военизированной эстафете, метании гранаты, стрельбе из пневматической винтовки, разборке и сборке автомата Калашникова и подтягивания. Лучшей стала сборная пограничного отряда.

Наталья МИЛЕВСКАЯ